

渝湘鄂边区篮球邀请赛在大溪镇举行

本报讯 (融媒体中心记者 白凤英 文/图) 8月17~20日,大溪镇2023年“缘溪水务工杯”渝湘鄂边区篮球邀请赛举行,来自湖南省龙山县公安局、桂塘镇,湖北省来凤县百福司镇,以及酉阳各乡镇的16支球队参加比赛。

据悉,本次赛事由县体育发展中心与大溪镇共同主办,赛程分为预赛、排位赛、半决赛、决赛。比赛不仅促进了边区民族团结和諧,丰富了群众精神文化生活,也展现了我县丰富多彩的体育文化和旅游资源,推动了当地农文旅融合发展,激发了“夜市”经济活力。篮球赛期间,吸引附近及周边游客万余人,带动消费285万余元,其中,大溪集镇宾馆、酒店、商超及餐饮服务收入245万余元,比赛现场美食小吃等摊贩收入40万余元,实现了文化氛围和消费升级的“良性双循环”。

“生意特别好,建议多举办这样的活动。”在大溪集镇开餐馆的何彪开心地说。

“我的酒店接待了几个球



比赛现场。

队,还有前来观赛的游客,每天收入上万元。”在大溪镇酉水广场开酒店的田全高兴地告诉记者。

大溪镇相关负责人表示,

该镇将以本次比赛为契机,把赛事的优良传统和热情的篮球氛围延续下去,将大溪逐步蝶变为具有土家特色和辨识度的体育运动小镇,把渝湘鄂

边区篮球邀请赛打造成为有水平、有特色、有影响力的乡村经济发展新引擎,真正让体育赋能乡村振兴,促进乡村文化振兴。

(紧接第一版)创新工作思路和政策举措,统筹推进乡村发展、乡村建设、乡村治理,综合运用政府、市场、社会力量,变“两不愁三保障”为“两美好三升级”,创新探索共富乡村建设,发展海拔经济,打造“酉阳800”区域公用品牌,蹚出了一条符合区域特点、具有酉阳特色的山区强县富民新路子,为全市乃至全国的乡村振兴提供了酉阳实践、贡献了酉阳智慧。重庆最显著的特征是城乡融合,最鲜明的特色是山地农业,最突出的优势是生态价值。要处理好土地与农民、城市与乡村、政府与农民、建设与治理、统一与多元、线下与线上、传统与现代、当前与长远等多重关系,走出一条具有直辖市担当、富有鲜明辨识度的新路子。希望通过本次交流探讨,为乡村振兴提供更多学术成果、催生更多实践成果,为全人类农业农村现代化提供新的选择、新的路径。

陈菊红表示,盘活资源经营乡村、实现乡村与市场连接,是乡村发展的核心难点,也是具有重要意义的国际议题。酉阳乡村发展探索实践通过机制、人才、数字化系统推进,用共富乡村模式经营乡村,探索了一套乡村发展系统性创新解决方案。目前,腾讯在何家岩试点经验的基础上,正快速将这一共富乡村模式推广到全国近100个县。腾讯公司将深入推动可持续社会价值创新,探索共富乡村模式对乡村经营系统性解决方案,为中国以及国际乡村发展贡献更多更有意义的实践参考。

李小云在总结中表示,酉阳共富乡村成功探索是新时代新征程新重庆发展故事的一个缩影,也是中国式现代化进程中推

发布《共富乡村建设·推动乡村振兴的酉阳实践》 论道乡村振兴 共话共富图景 为全球乡村发展添智赋能

进乡村振兴的生动实践。酉阳乡村发展国际大会以构建人类命运共同体为大背景,为国内外专家学者搭建了交流平台,大会实事求是、开放式地把中国的发展经验,特别是中国的乡村振兴经验,与全世界进行分享,这是中国履行发展中大国责任、回应全球发展倡议、推动全球发展的重要组成部分。希望与会嘉宾带着酉阳乡村发展国际大会展示的追求发展、爱好和平、关注全球发展情怀,回到各自的国家,回到各自的工作岗位,分享中国经验,讲好中国故事,携手追求进步、追求和平、追求发展,为实现全球发展倡议、构建人类命运共同体而共同奋斗。

祁美文代表酉阳县委、县政府和全县各族人民,向出席本次大会的领导和嘉宾表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,美美与共,天下大同。习近平主席在出席中国共产党与世界政党高层对话会时强调,要加快全球发展倡议落地,培育全球发展新动能,构建全球发展共同体。本次大会荟聚近百名国内外专家学者和嘉宾代表,把让乡村发展更美好、人民生活更幸福作为共同出发点,围绕“从脱贫攻坚到乡村振兴 中国乡村发展的国际意义”,聚焦酉阳共富乡村实践进行探讨交流,从不同文化视角回答“乡村发展”这个中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,思想深刻,见解独到,成果丰硕。民族要复兴,乡村必振兴。酉阳坚持

把巩固拓展脱贫攻坚成果作为底线任务,把乡村振兴作为最大潜力,把促进县域加快发展作为主攻方向,全力打好“生态牌”,加快打造山清水秀美丽之地新样板;全力打好“乡村牌”,加快打造全国乡村振兴新示范;全力打好“文旅牌”,加快打造世界知名旅游新胜地,探索走出了一条山区强县富民的现代化新路子。乡村要振兴,县域是关键。酉阳将充分吸收本次会议成果,推动国内外专家学者在更广领域、更大范围、更深层次开展思想交流,加快推动转化落地,不断开辟新领域新赛道,塑造新动能新优势,为重庆、中国乃至世界乡村发展提供有益借鉴。

会议以“主题演讲+沙龙交流+现场考察”方式进行。中国农业大学文科资深讲席教授、中国农业大学国际发展与全球农业学院南南农业合作学院名誉院长李小云,英国伦敦政治经济学院国际发展系教授James Putzel(詹姆斯·普策尔),日本弘前大学教授Taro Hirai(平井太郎),乌干达马克雷雷大学商学院院长Joshua Mugambwa(穆加比·约书亚),分别围绕中国的乡村转型与发展对于世界的意义、西方人看中国发展、日本的农村发展经验、中国发展经验对非洲的启示作了主题演讲。

与会嘉宾和专家学者还分别围绕酉阳共富乡村建设实践的政策意义、中国乡村发展的国

际意义进行沙龙讨论,开展文化交流、分享经验智慧、展望美好愿景,形成了一系列前瞻性、引领性的新思想、新观点,具有非常鲜明的理论价值和现实意义。

会议期间,专家学者们还前往丁市镇中坝村、铜鼓镇兴隆村、花田乡何家岩村、菖蒲盖文旅融合示范区进行了实地考察。

据了解,2021年以来,酉阳深入学习借鉴浙江“千万工程”经验,深刻把握共同富裕的科学内涵和实践路径,找准小切口、进行大探索,联合中国农业大学乡村振兴学院、腾讯公司,在花田乡何家岩村开展共富乡村试点示范探索实践。搭建共富新形态,把农民重新组织起来,创办共富合作社,建立运营资金池,坚持农民主体性;开发乡村新业态,把增收渠道丰富起来,主张嵌入式,打造小场景,变革数字化;培育现代新农人,把人才矩阵构建起来,选好本村能人培训,携手专业机构陪跑,派强驻村干部陪伴,在15个村开展试点,培育了41位共富乡村职业经理人,接下来将进一步扩面推广至50个村,坚定不移走“自己的发展自己干,自己的资源自己赚”的共富乡村新路。如今的酉阳乡村,已成为近悦远来、心之向往的绿色生态公园、宜居宜业家园、追忆乡愁故园、创业兴业乐园,正在全面呈现“良田美池、桑竹之属”“屋舍俨然、阡陌交通”的共富图景。

桃花源街道:

为辖区65岁以上老人免费体检

本报讯 (融媒体中心记者白凤英)日前,桃花源街道组织社区医生在桃花源街道老年服务中心为辖区65岁以上的老年人免费体检。检查项目包括身高、体重、血压、血常规、肝功能、肾功能、腹部B超、心电图、血脂、血糖等。

“党的政策好,给我们免费体检,为我们的身体健康着想,太贴心了。”市民冉大爷表示。

思维导图在《红星照耀中国》整本书阅读中的运用

□刘勤

思维导图集文字、绘画、图形于一体,既简单易操作,又避免了一般读书笔记单调乏味的形式,在丰富多样地呈现阅读过程的同时,可提高学生开展阅读活动、完成阅读任务的积极性。《红星照耀中国》是一部纪实作品,真实记录了作者埃德加·斯诺1936年6月至10月在中国西北革命根据地(以延安为中心的陕甘宁边区)进行实地采访的所见所闻。

一、初读作品,通过绘制思维导图迅速获取对作品的整体印象

全书共计30万字左右,分为12篇,每一篇又根据主题分为多个章节,同时每一篇又独立为一部分。对于初读的学生来说,这些事实繁多而杂乱,篇与篇之前逻辑联系不强,学生在第一次阅读文本的过程中,可以篇为单位绘制思维导图,也可以在读完整本书后,通过画思维导图,归纳整理文章内容,不仅能迅速获得对作品的整体印象,还能条理清楚地把握作品所写事实,也为后面进一步阅读作品打下坚实基础。

二、精读“长征”篇目,通过绘制思维导图清晰再现长征经过

《红星照耀中国·长征》被称为外国记者最早采访长征将士的口述史诗,讲述了第五次反围剿失利的原因以及“举国大迁移”的过程,再现了红军战士是如何以“近乎奇迹”的速度穿过了大草地,最后以毛泽东主席《七律·长征》作结。通过绘制红军长征的思维导图,既能直观再现红军长征中所遇到的无数艰难险阻,也能从中深刻感受到中国共产党人和红军战士英勇无畏、顽强豪迈的革命精神。

三、品读人物,通过绘制思维导图准确把握作品典型人物形象

在本书中,埃德加·斯诺描绘了很多中国共产党领袖和红军将领。例如在第二篇《去红都的道路》,介绍了周恩来、贺龙,《在保安》采访了毛泽东,《战争与和平》里介绍了朱德……斯诺通过描述他们的言谈举止,追溯他们的家庭环境和青少年时代,试图从其出身和成长经历,找寻他们成为共产党人的原因。学生通过思维导图,梳理书中的人物形象特点,不仅能够从斯诺的笔下了解到更多历史书未涉及到的历史人物的生活和事件,更能够从中国共产党领袖和红军将领为民族解放而艰苦奋斗和牺牲奉献的崇高精神中汲取精神营养,激励当代青年传承革命精神,以建设强大祖国为己任。

四、总结作品,利用绘制思维导图全面呈现作品内容

经过几个阶段有针对性的阅读,学生对作品及相关内容的把握已经比较全面,头脑中有很多零星的知识,但尚未形成一个完整的体系。此时通过绘制思维导图,能有机整合文章内容,化繁为简,将一整本书30万字的内容通过一张思维导图呈现,既直观明了,又条理分明,真正做到把书读“薄”,真正把别人的文章变为自己的知识。

教师在整本书阅读教学过程中,也可根据不同的文学样式有针对性地绘制思维导图,除了可运用于作品内容梳理、理清思路、分析形象等方面外,还可以运用于作品词句积累、主题概括、艺术手法分析、感悟收获等方面。它既能帮助学生有效开展阅读活动,训练学生的思维整合能力,也能帮助教师有效展开阅读成果检测,使阅读活动从一开始就变得行之有效。

遗失启事

酉阳自治县刘军、田杰
遗失子女刘坤逸出生医学证明,
证号:O500184303,声
明作废。

2023年8月22日

无人机培训

UAV TRAINING

中国民航酉阳自治县无人机培训中心



»» 中国民航无人机驾驶员培训 ««

民航局签字教员授课

培训考试合格

中国民航局颁发无人机驾驶执照

中国民航飞行员协会(CHALPA)颁发合格证

拒绝黑飞,合法飞行

ChALPA
CHINA AIRLINE PILOTS ASSOCIATION
中国民航飞行员协会

绿色航空 加强飞行安全

民航局审定合格的中国民航局无人机驾驶执照培训机构 飞行热线: 15683324859 地址: 重庆市酉阳自治县新闻中心3楼